



克勤今次大玩空中飛人，單看他轉圈都會「暈陀陀」。



舞技麻麻的克勤也難得賣力地球。

# 演唱會 大玩吊威地 空中飛

# 克勤首場

# Sammi

# 唱跳撐老友

香港文匯報訊 李克勤一連九場「李克勤慶祝成立30周年演唱會」前晚在紅館開騷，老闆楊受成夫婦、克勤的父母和太太盧淑儀、狄波拉、任達華、鍾舒漫、趙世曾、阮兆祥與女友等均有捧場。更難得是克勤的好朋友兼舊拍檔鄭秀文(Sammi)，擔任表演嘉賓為觀眾帶來無盡驚喜，並在大銀幕播出二人的陳年親吻劇照，好彩盧淑儀不介意。

在12名男舞蹈員伴舞下，李克勤先以一曲《舊歡如夢》登場，不停變動的大型舞台讓觀眾目不暇給。克勤不單大唱大跳，更要吊威地衝向兩旁斜高台作45度離地動作，最後還化身空中飛人，飛上半空連環360度轉十個圈，看他這連串高難度動作，觀眾都嘩聲四起、掌聲雷動。

### 校長笑過分尊重老婆

做完連串高難度動作後，全身汗水的克勤笑言像跌了落泳池，並指這些為帶給大家看的甜品。他說：「只是想告訴大家，不同年齡、不同階段，歌手都應該有其進步空間。」當晚克勤繼以結他自彈自唱和空中飛人外，又一度站上20呎高、僅容納一人站立的圓柱高台上獻唱，盡顯藝人膽大。一向人緣甚廣的他，得謝霆鋒、蔡卓妍、鍾欣潼、「校長」譚詠麟、劉德華、郭富城、梁詠琪、李家鼎、著名羽毛球手伍家朗、周慧敏等拍片道賀，校長更笑克勤是「過分嚴重尊重老婆協會」會長！

### 全身藍色如波子汽水

鄭秀文除了拍片打氣外，更親身撐場為

克勤擔任表演嘉賓。戴藍色假髮的Sammi以全藍造型登場，與克勤抱抱後她就笑指換上一身紅色打扮的克勤猶像利是封，又打趣地投訴克勤：「你找人做嘉賓真是很麻煩，連Dress Code都要管，對嘉賓穿什麼衫都有特別要求。由頭到尾都只能穿一種色，我原想穿黃色，又不想升上來成條蕉般，穿綠色又成棵菜。原本我有套紅色衫都很靚，但無理由和你好似兩個利是封，又不是過年騷！找了幾十套衫後，最後決定粉藍色，就變成現在成波子汽水那樣，我連『底橫』都是粉藍色，哈哈！」

大會播出克勤和Sammi當年合作的《浪族闊少爺》劇照，當中不乏二人親吻，她稱這是自己首部電視劇，又再搞笑投訴克勤：「好尷尬，你的演唱會講明30年，同你做Friend好容易出賣年齡，其實你幾多歲？」又稱跟克勤的太太也是差不多，而且最近跟盧淑儀在社交平台聯絡較多，較克勤更熟絡。克勤即說：「有件事好好笑，我太太很少機會看你的演唱會，因每次她都大肚，所以你再開演唱會，我就要準備吓先。」及後二人合唱《信者得愛》，又再狂跳的克勤笑言為Sammi扭動

蛇腰；Sammi則憶述之前在紅館開騷遇正失聲，克勤第一時間短訊問要否幫忙。

### 自爆太搏命一度抽筋

完騷後克勤受訪，他稱完成首場感覺是呼一口氣，大步檔過，因前一晚凌晨5時回酒店仍擔心得睡不了，更稱可能睡得少，演出中段有少許聲沙，慶幸頭尾部分都OK。「特別是第一Part，又要跳舞又要吊威地，不過首次被吊到這麼高，感覺又幾爽。只是太太看我凌空360度轉圈，有黑面問是否真的要，叮囑我要小心。(一度急降舞台及彈起上台都好搏命!)之前只試了三次，而正式表演是第一次跳到這麼高。其實我在台上還一度抽筋，可能企得太耐，加上開騷前搏命排練所致。而且今次舞台機關又特別多，這方面要感謝公司愛錫自己，因全部都係是錢。」

他又多謝Sammi做嘉賓，當取笑他大膽地在太太面前攬Sammi，還播出二人的咀嘴劇照，克勤笑謂：「我真的不知，不過剛才太太在後台有攬一攬我，還說Good Show，即是無事啦，哈哈！」還指兩兒前晚未有來捧場，或要待周末不用上學才來看。



李克勤演唱會前晚開鑼，好友鄭秀文(右)任嘉賓，一紅一藍相當悅目。



克勤也來展示彈結他的技藝。



克勤開騷，除了太太盧淑儀(左一)外，老闆楊受成(左三)當然有來捧場。



克勤藉高台升至幾層樓高，確是藝高人膽大。

## 《愛·回家》為兩演員慶生 袁文傑自揭意外致右膝骨裂

香港文匯報訊(記者梁靜儀)劉丹(丹爺)、滕麗名(阿滕)、呂慧儀(長腳蟹)、湯盈盈、袁文傑、鄭世豪及單立文等昨日出席於電視城舉行的《愛·回家之開心速遞》「開心家長日」宣傳活動，活動上劇組送上生日蛋糕為剛於本月3日便是35歲的呂慧儀及在本月生日的鄭世豪齊慶生。

因塞車遲到的袁文傑，在活動上突然被丹爺叫他善待女兒，別將她捉落地。文傑承認在兩周前拍一場拋起滕麗名的戲份，不小心左腳踏右腳將阿滕拋地再撞頭，而他鞋頭、褲管都弄破，意外發生後他即被送院照X光，發現右膝膝蓋骨

裂，現要看癒合情況，或需做微創手術。他說：「我當時好驚，『擘大個口得個窿!』」阿滕笑說：「我撞到個頭，起了個瘤，拍到第四個鏡頭才收貨。監製跑過來問，我乘機嚇嚇他扮失憶!」文傑指拍這個「攞炒」鏡頭認真有血有淚，大家記得收看。

長腳蟹被問生日如何度過，她甜笑說：「2號當晚收工回家，應已上床的『蟹籽』開門迎接我，他剛過三歲生日，以為每個人都三歲生日。他對我說『媽咪，你今晚三歲生日呀』，又帶我去雪櫃看蛋糕，老公本來要給驚喜我，買定蛋糕準備12點才拿出來。」



袁文傑(左六)昨日和《愛·回家》兩名演員一起慶生。

## 為食陳滢 不問酬勞照宣傳

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳滢與台灣女模張瑋純昨天到九龍灣出席台式餐廳開幕禮，出任代言人的陳滢自言愛吃台式美食，所以一聽到公司接了這個工作，她不是問酬勞有多少，而是關心是否可以任食!

自言是珍珠奶茶Fans的陳滢，表示在外國讀書時雖然未夠年紀工作，但因愛喝珍珠奶茶，所以人工少都肯做。之後她更在中學擺檔賣珍珠奶茶賺了很多錢，和小食店阿姐爭飯碗。問到可喜歡台灣男仔?她笑說：「我喜歡台灣食物多過台灣男仔，印象中沒有台灣男仔追求，比較鍾意香港男生。華人都OK，西人就不要了，自己較傳統，部分西人比較開放，未必溝通到。」

嘉賓張瑋純表示自拍完劇集《不懂撒嬌的女人》後，多了香港的工作找她，她亦會學好廣東



陳滢(右)跟張瑋純齊騷美腿。



胡杏兒(左三)舉行時裝展，獲好姊妹們撐場。

## 杏兒十月底生得

香港文匯報訊(記者梁靜儀、李慶全)胡杏兒有份投資的時裝品牌昨晚舉行時裝展，獲「胡說八道」一班好姊妹姚子羚、胡定欣、李施嬅等來捧場；另宣萱、張敬軒、鄧萃雯、徐淑敏等亦出席支持。大腹便便的杏兒昨晚穿露肩長裙亮相，她表示大肚搞騷也不是太大壓力，因都是寓工作於娛樂。她透露預產期為10月底，但另一「BB」會先出世，就是其時裝分店會於10月在上海開幕，她要拍多個廣告才正式停工待產。又指BB性別會等長輩從前兩次她獲視后時所穿的「戰衣」也是杏兒品牌出品，感覺很旺自己，往後台慶頒獎禮也會繼續穿。穿黑色Deep V長裙襯上Bra的姚子羚，對於有網民近日將她在《同盟》中的起飛腳動作改成腿張開又合的照片，更疑似走光，她指監製有解釋只是網民惡搞。

## 雷莊兒期待爹地煮咖啡

## 被批似蘇亞雷斯拒箍牙

香港文匯報訊(記者李慶全)2017年度香港小姐前晚在爭議聲中誕生，出爐港姐冠軍兼最上鏡小姐雷莊兒、亞軍何依婷、季軍黃瑋琦及「big big channel最受歡迎香港小姐」張寶欣昨午於電視城會晤傳媒。雷莊兒當選後表示心情興奮，卻未有失眠，不過回家跟專程從東莞返港看她的父母談了許久，所以只睡了兩小時。問她是否在父母面前流下開心淚水?她笑說：「沒有呀，爹地說我跳舞很好，也想不到我唱歌劇可唱到那麼高音!」得獎後父母有否送禮物作獎勵?她表示沒有，因自己沒要求，但知道爹地覺得有這個女兒感到驕傲，她已很感動。不過雙親又勿勿返回東莞，沒時間一起吃飯慶祝，她希望之後可吃到爹地所煮的咖喱。提到父親為香港十大設計師雷蔭文，被起底的雷莊兒說：「爹地不介意，他是一個很開心的人，而且人人都有自己意見，不可取悅所有人。」提到她有不少指其美貌不足卻稱冠的負評，她回應道：「我自己中文不好，沒去看!」對於網民狠批她像足球員蘇亞雷斯，她坦言：「我不會不開心，都好好笑，但不會理，對自己有信心!」入行後會箍牙嗎?「沒想過，我笑得好燦爛。我夢想是打入荷里活，外國人是不介意的，而我又怕做手術，所以不會了。」另談及她跟鍾鎮濤女兒鍾嘉嘉是朋友，她覺得對選美不會有幫助，做朋友跟這方面無關，況且她跟陳百



(左起)應屆港姐三甲何依婷、雷莊兒和黃瑋琦昨日會見傳媒。

祥之前從沒見過面。至於因鄭裕玲(Do姐)有兩票投票權都投了給她，她才當選冠軍，雷莊兒認為這是評判以專業去選，可能是對方看出自己擁有演藝潛質。她又指跟Do姐不熟絡，但感覺親切，因自己媽咪也叫DoDo。Do姐沒投票何依婷失望 僅一票之差只得亞軍的何依婷，表示回家後也和家人攀談至凌晨4時，她雖沒有男友祝賀，但也收到朋友短訊，替她拿不到冠軍感不值，然而她沒有可惜和後悔。有網民質疑賽制兒戲，她感覺是公平的，鄭裕玲是「校長」有兩票很正常，只是她對不獲Do姐投票有點失望。季軍黃瑋琦表示未來如留港發展，都想先學好中文。張寶欣則稱未有打算加入娛樂圈，會先考慮清楚，相信胞姊張寶兒也會尊重其意見。

## 向海嵐演《我和青天》 趙雅芝率慧妍捧場

香港文匯報訊 音樂劇《我和青天有個秘密》昨晚演出前舉行記者會，新加入演出的向海嵐及林穎彤得到不少圈中好友到場支持，其中趙雅芝聯同慧妍雅集成員來觀戰，芝姐坦言也有興趣演舞台劇，但暫時無時間。談到雙

料港姐雷莊兒被指貌醜，芝姐說：「前晚沒收看，但聽朋友說冠軍不錯也幾靚。」很多人覺得近年港姐質素每況愈下，不及以前芝姐她們高質素，她笑說：「不是的，現在的都很靚，又夠高。」



向海嵐(右二)昨晚現身。